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چكيده (B Nazanin  pt.14 پررنگ)
چكيده مقاله با قلم pt.  12 ​B Nazanin اندازه با فاصله خطوط 1​، فاصله 3 سانتي​متر از سمت راست و 3 سانتي​متر از سمت چپ كاغذ، با كناره​هاي رديف شده نوشته شود. طول چكيده در مقاله كامل كمتر از 100 كلمه و بيشتر از 250 كلمه نباشد. چكيده بايد به تنهايي كامل و فقط داراي يك پاراگراف باشد. از اشاره به مراجع در چكيده خودداري شود. 

*** 1 سطر فاصله (B Nazanin pt. 11 نازک)  ***
واژگان كليدي: حداقل3 و حداكثر 6 واژه که با کاما (،) از هم جدا شده و در يك خط باشند (قلم B Nazanin pt. 12).
*** 1 سطر فاصله (B Nazanin pt. 11 نازک) ***

1- مقدمه (B Nazanin pt. 14 پررنگ)
به منظور يكسان​سازي مجموعه مقالات اين همايش و نيز براي آنكه امكان تركيب و انتقال فايل كامپيوتري آنها فراهم شود، لازم است كه همه مقاله​ها با طرحي يكسان و كاملا هماهنگ تهيه و تايپ شوند. اين راهنما به نويسندگان مقالات فارسي كمك مي‌كند تا مقاله خود را با طرح مورد قبول همايش تهيه نمايند. توجه شود كه چارچوب ظاهري اين راهنما و نگارش آن منطبق بر شیوه​نامه مورد قبول همايش است و می​تواند جهت تسریع نگارش مستقیما روی این فایل نگارش شود.
علاوه بر ساختار، از عدم وجود هرگونه اشتباه تایپی مطمئن شوید. این ترتیب در ارائه مطالب رعایت شود: عنوان، ادرس موسسه، چکیده، کلمات کلیدی، متن اصلی مقاله (شامل مقدمه، مواد و روش‌ها، بحث و نتایج، نتیجه گیری و منابع)‌. فرمت مشخص شده در این فایل تغییر نکرده و صفحات شماره‌گذاری نگردد.
براي تايپ مقاله به زبان فارسي، ترجیحاً از نرم افزار مايكروسافت ورد نسخة 2010(MS-Word  2010)  در محيط ويندوز با امكانات فارسي استفاده كنيد. متن اصلي مقاله به صورت تك ستوني با قلم (فونت) B Nazanin و اندازة pt. 12 تك فاصله (single space) تهيه شود. عنوان همه بخش‌ها با قلم B Nazanin و اندازه pt. 14 پررنگ و عنوان زيربخش‌ها با قلم B Nazanin و اندازه 12پررنگ تايپ شود. عنوان هر بخش يا زيربخش، با يك خط خالي فاصله از انتهاي متن بخش قبلي تايپ و شماره‌گذاري شود. خط اول همه پاراگراف‌ها بايد داراي تورفتگي به اندازة cm 5/0 باشد. (خواهشمند است ابتدا فونت​هاي ارائه داده شده را نصب نماييد). 
*نويسندگان محترم توجه داشته باشند كه كليه مكاتبات مربوط به مقاله​ها صرفا از طريق اعلام در سايت aiane.shirazu.ac.ir  صورت مي​گيرد، بنابراين از ارسال مقالات از طريق پست الکترونیکی خودداري نمايند* 
2- تعداد صفحات مقاله 

با توجه به محدوديت در چاپ مقالات، حداکثر طول هر مقاله كامل شامل چکیده​های فارسی و انگلیسی، شکل​ها و جدول​ها كه منطبق با اين شیوه نامه تهيه مي‌شود، نبايد از 6 صفحة A4 بيشتر باشد.
3- واژه‌هاي خارجي در متن فارسي
براي واژه‌ها و نام‌هاي خارجي، تا حد امکان از معادل‌هاي فارسي مصطلح و مصوب استفاده نمایيد. در مورد نام‌هاي خارجي دشوار يا معادل‌هاي غير مصطلح فارسي، فقط در اولين ارجاع و بلافاصله پس از ذكر اين گونه واژه‌ها، معادل لاتين آن را به صورت زيرنويس در پايين همان صفحه قيد نمایيد. همچنين سمبل​ها و نشانه​ها (علامت​ها) و انديس​هاي به​كار رفته در متن مقاله مي​بايد براساس استاندارد ISI باشند.
1-3- زيرنويس​ها
در صورت نياز به درج زيرنويس، همه موارد فارسي و به صورت راست‌چين با قلم B Nazanin و اندازة pt. 9 و زيرنويس​هاي لاتين به صورت چپ‌چين با قلم Times New Roman اندازة pt. 8 نوشته شوند. 
2-3- معرفي نشانه​ها و متغيرها در متن
از آنجا كه نيازي به درج فهرست نشانه​ها و متغيرها در ابتداي مقاله نيست، بنابراين بايد هر نوع متغير يا نشانه به كار رفته در متن مقاله، در اولين ارجاع به آن معرفي شود.
4- فرمول‌ها و روابط رياضي
براي نمايش روابط و فرمول​هاي رياضي از جدول دو ستوني با خطوط نامرئي مطابق نمونه زير استفاده شود. در ستون سمت راست اين جدول، شماره رابطه و در ستون سمت چپ رابطه يا فرمول مربوطه نوشته شود. (استفاده از Microsoft Equation در نوشتن فرمول​ها توصيه مي​شود). در صورتي که فرمول​ها در محيط مايکروسافت ورد نسخه 2007 تهيه شوند فايل ارسالي بايد حتما با پسوند *.docx ذخيره شود تا از تبديل شدن فرمول​ها به عکس جلوگيري شود. همه فرمول‌ها به ترتيب از 1 شماره‌گذاري شوند و شماره هر فرمول در داخل پرانتز قرار گيرد. دو نمونه فرمول در زير آمده است.
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5- واحدها
واحد اعداد يا كميت‌هايي كه در متن، جدول‌ها و شكل‌ها مي‌آيند، يا عنوان محورهاي يك نمودار را بيان مي‌كنند، بايد به صورت​هاي استاندارد و در سيستم SI ذكر شوند.
6- جدول‌ها
هر جدول بايد داراي شماره و عنوان (توضيح) باشد، كه به صورت وسط​چین بالاي جدول با قلم B Nazanin پررنگ و اندازه pt. 10 تايپ و به ترتيب از 1 شماره‌گذاري مي‌شود. بهتر است جدول‌ها در داخل متن و پس از جايي كه به آنها ارجاع مي‌شود، درج شوند. عنوان ستون​هاي جداول بايد به صورت وسط چين (B Nazanin pt. 9 پررنگ) و كليه متن​ها در داخل جدول اگر فارسي باشند به صورت راست​چين (B Nazanin pt. 10 نازك) و اگر لاتين باشند به صورت چپ​چين (Times New Roman 8 pt.) بايد تايپ شوند. همه اعداد در جدول‌ها بايد به صورت فارسي و وسط چين تايپ شوند. ذكر واحد كميت‌ها در جدول الزامي است. هر جدول با يك سطر خالي فاصله از متن  پیش و پس از آن قرار گيرد و نيز اگر جدول​ها داراي مرجع هستند بايد شماره مرجع در داخل كروشه در انتهاي عنوان جدول ذكر شود. جدول 1 مطابق شیوه​نامه فوق تهيه شده است. در اين جدول نوع و اندازه قلم مورد نياز براي تدوين مقالات فارسي به صورت خلاصه آمده است. قابل ذکر است که جداول بايد در اولين مکان ممکن پس از اولين اشاره به آنها در متن قرار گيرند. (توجه شود كه خود جدول نيز بايد در موقعيت وسط​چين نسبت به طرفين كاغذ قرار گيرد.) 
جدول 1. یک نمونه جدول
	ستون ب
	ستون الف
	عنوان ستون

	12
	8
	ورودی

	6
	5
	ورودی دیگر


7- شكل‌ها و نمودارها
هر شكل و نمودار بايد داراي شماره و عنوان (توضيح) باشد كه به صورت وسط​چين در زير آن با قلم B Nazanin پررنگ و انداز pt. 11 تايپ و به ترتيب از 1 شماره‌گذاري مي‌شود. نمودارها و شكل​ها مي​توانند به صورت رنگي و يا سياه و سفيد باشند ولي به گونه​اي كه در صورت چاپ سياه و سفيد رنگ​ها و جزييات آن ها قابل تشخيص باشد. شكل‌ها در داخل متن و در جايي كه به آنها ارجاع مي‌شود، درج شوند. ذكر واحد كميت‌ها در شكل‌ها الزامي است. در متن مقاله بايد به همه شكل‌ها ارجاع شود. در تهيه شكل‌ها توجه كنيد كه اندازه اعداد، واژه‌ها، كميت‌ها و راهنماي منحني‌ها (legend) به قدر كافي بزرگ باشد تا پس از درج در مقاله، كاملا واضح و خوانا باشند. هر شكل را با يك سطر خالي فاصله از متن پیش و پس از آن قرار دهيد. (توجه شود كه خود شكل​ها و نمودارها نيز، همانند جدول​ها بايد در موقعيت وسط​چين نسبت به دوسوی كاغذ قرار گيرند.) 
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شکل 1. یک نمونه شکل
8- نتيجه​گیري
وجود بخش جمع‌بندي و نتيجه‌گيري پس از متن اصلي مقاله الزامي است.
تشكر و قدرداني
در صورت نياز، اين قسمت قبل از منابع قرار مي‌گيرد و به عنوان اين بخش شماره‌اي تعلق نمي‌گيرد.
منابع مورد استفاده ((منابع فارسي B Nazanin 12؛ منابع خارجي Times New Roman 11))منابع باید در انتهای مقاله تحت عنوان بخش "منابع" آورده شوند. حتما تک تک منابع که در متن ارجاع داده شده‌اند در بخش مقاله ذکر شده باشند. منابع فارسی در متن مقاله به صورت (پورقاسمی و همکاران، 1396) و منابع انگلیسی در متن به صورت (Amindin et al., 2024) مشخص شوند. چند مثال از نحوی ارائه منابع در انتهای این فایل ارائه شده است. 
در نوشتن منابع مورد استفاده ابتدا مراجع فارسي و بعد مراجع انگليسي ذكر شود. ترتيب نوشتن مراجع نيز براساس ترتیب حروف الفباست. تمام مراجع حتما بايد در متن مقاله مورد ارجاع واقع شده باشند. براي نوشتن مراجع به زبان فارسی از سبك مرجع فارسی و براي مراجع به زبان انگليسي از سبك مرجع انگلیسی استفاده شود. 
اگر فصلی از کتاب ویراستاری شده مورد استفاده قرار گرفت به ترتیب: نویسنده(گان) فصل، سال انتشار کتاب، عنوان فصل، رجوع به کتاب اصلی با کلمه In:، عنوان کتاب، شماره صفحات فصل، ناشر.
Amindin, A., Kariminejad, N., Afzali, S. F., Panahi, M., & Pourghasemi, H. R. (2024). Mapping land subsidence using time-series analysis of Sentinel-1 InSAR in various land use areas. In Advanced Tools for Studying Soil Erosion Processes (pp. 3-12). Elsevier.
اگر کتاب مورد استفاده قرار گرفت به ترتیب: نویسنده(گان)، سال انتشار کتاب، عنوان کتاب: ناشر.
پورقاسمی، ح.ر. (1400). GIS، سنجش از دور و مدل‌سازی مکانی در نرم‌افزار R. شیراز، ایران: انتشارات دانشگاه شیراز.
Pourghasemi, H. R., & Kariminejad, N. (2024). Advanced Tools for Studying Soil Erosion Processes: Erosion Modelling, Soil Redistribution Rates, Advanced Analysis, and Artificial Intelligence. Elsevier.

در مورد مقاله به ترتیب: نویسنده(گان)، سال انتشار مقاله، عنوان مقاله،‌ عنوان مجله، شماره جلد، شماره مجله در داخل پرانتز و اولین و آخرین صفحات مقاله در مجله.
عرب عامری، ع.، پورقاسمی، ح.، و شیرانی، ک. (1396). پهنه بندی حساسیت سیل گیری با استفاده از روش ترکیبی نوین تئوری بیزین فرایند تحلیل سلسله مراتبی (مطالعه ی موردی: حوضه ی آبخیز نکا استان مازندران). اکوهیدرولوژی، 4(2)، 447-462.
Amindin, A., Pourghasemi, H. R., Safaeian, R., Rahmanian, S., Tiefenbacher, J. P., & Naimi, B. (2024). Predicting current and future habitat suitability of an endemic species using data-fusion approach: responses to climate change. Rangeland Ecology & Management, 94, 149-162.
Pourghasemi, H. R., Yousefi, S., Kornejady, A., & Cerdà, A. (2017). Performance assessment of individual and ensemble data-mining techniques for gully erosion modeling. Science of The Total Environment, 609, 764-775.

در مورد مقالات کنفرانسی به ترتیب: نویسنده(گان)، سال انتشار، عنوان مقاله، عنوان کنفرانس، محل (شهر و کشور) برگزاری
امین دین، ع.، احمدی، ف.، محمدی، ن.، کریمی نژاد، ن. و پورقاسمی، ح.ر. (1402). پایش مکانی و زمانی فرسایش خاک با استفاده از معادله جهانی هدر رفت خاک، هجدهمین همایش ملی علوم و مهندسی آبخیزداری ایران (آبخیزداری، بازاریابی و احیای منابع آب و خاک)، دانشکده منابع طبیعی و علوم زمین، دانشگاه کاشان، 16 و 17 اسفند
Amindin, A., Bordbar. M., Najafi Dereimi, Z., Rahmanian, S., Pourghasemi, HR. (2022). Spatio-Temporal Monitoring of Meteorological Drought using the SPI Index, 10th international symposium forest and sustainable development, Transilvania university of Brașov, Romania, 14-15 October 

در مورد پایان‌نامه به ترتیب: نویسنده، سال، عنوان، مقطع پایان‌نامه  (B.Sc., M.Sc., Ph.D.)، دانشگاه، شهر، کشور، تعداد صفحات.
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